
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07  березня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати  матеріальної  допомоги
громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 72 заяви (42 заявники) щодо надання матеріальної допомоги
громадянам на  лікування,  вирішення  соціально-побутових  проблем  тощо.  

Комісією  вирішено  надати  матеріальну  допомогу  42  особам
(по 72 заявах). 

Діалог влади з народом

07 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.

Мешканці міста звернулися з питань перенесення рекламного щита по
вулиці Поповича,  заборони руху вантажного транспорту по вулиці Миколи
Левитського  та  ремонту  дорожнього  покриття  на  перехресті  вулиць
Варшавської та Миколи Левитського.

Були надані відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на
контроль та подальшого розгляду  порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

07 березня у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  2  було проведено  музично-поетичну
акварель «Володимир Івасюк - пісня буде поміж нас».

Бібліотекарі  говорили  з  учасниками  юнацького  клубу  «КЛюЧ»  про
безсмертне  ім’я  видатного  композитора,  який написав  107 пісень,  грав  на
багатьох  музичних  інструментах,  захоплювався  живописом  і  був
професійним  медиком.  Переглянули  відеосюжет  про  життєвий  і  творчий
шлях  композитора,  прослухали  пісні  «Я  піду  в  далекі  гори»  та  «Червона
рута», кавер-версію «Пісня буде поміж нас» та вірш Володимира Квітневого
«Червону руту не шукайте».

Завершився захід оглядом літератури «Знамениті українці: Володимир
Івасюк».
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210-річниця від дня народження Т.Г. Шевченка     

07 березня у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  19 з  нагоди 210-річниці  від  дня
народження  Тараса  Шевченка  було проведено  фотокрос  «Єднаймо  душі
словом Кобзаря». 

Головна умова дня - вшанування творчості  великого митця та поета,
поділитися  своїм  фото  з  улюбленими  творами  Тараса  Шевченка.  Читачі
різного  віку  охоче  долучилися  до  акції,  завантажуючи  світлини  на
бібліотечну сторінку в мережі.

Ситуація на споживчому ринку

07  березня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  проведено  рейдове  відстеження  території
міста  Кропивницького  з  питання  упорядкування  «стихійної» торгівлі  та
законності здійснення святкової торгівлі квітами спільно з представниками
правоохоронних органів.

Обстежено  територію  на  розі  вулиць  Преображенської  та  Великої
Перспективної.  Складено 1 протокол за статтею 152 Кодексу України про
адміністративне правопорушення (порушення правил благоустрою територій
міст та інших населених пунктів).

 Торгуючим, які здійснювали торгівлю без відповідних документів, було
роз’яснено  правила  торговельного  обслуговування  на  ринку  споживчих
товарів  та  запропоновано  оформити  документи  для  здійснення
позамагазинної торгівлі.

Підприємництво

07 березня у Центрі  підтримки підприємництва відбулася коуч-сесія
«Профілактика професійного вигорання: як поєднувати сім’ю та кар’єру». 

Спікер - Мар’яна Кузнєцова.
Розглянуті  питання:  про  техніки  емоційного  менеджменту,  якими

можна скористатися,  щоб  опанувати  себе  в  стресовій  ситуації;  про  аналіз
свого «Колеса балансу».

Учасниці отримали домашні завдання та роздаткові матеріали, якими
можна буде скористатися і пригадати техніки самозаспокоєння.

У заході брали участь 18 осіб.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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